# CITY 上活情小







常州绿色企业认定实现"免申即认定"

# 常绿贷"已发放145笔8.4亿元

近日,常州设备制造企业江苏 某电工机械有限公司因被纳入常州 市绿色企业库,且符合"常绿贷"产 品准入条件,顺利获得了江南农村 商业银行2700万元的"常绿贷"贷 款。该企业有关负责人说,这是公 司首次因"绿"获贷,及时解决了部 分流动资金缺少的难题。

"常绿贷"是市属国企常州数据 集团下属常州征信公司围绕绿色金 融发展创新推出的金融产品,主要 对"涉绿程度"高、评价结果好的企 业给予低成本信贷支持。记者了解 到,依托公司研发打造的"常绿分" 信用评价模型,自去年底首笔贷款 落地以来,全市金融机构已向符合

条件的企业发放"常绿贷"145笔、 共计8.4亿元,其中信用贷款占比达 34.3%

"金融机构不了解企业的涉绿 情况,对此,'常绿分'提供了统一 评价标准,进一步促进金融机构敢 贷、愿贷。"常州征信公司总经理助 理庄剑宁说。

据悉,在常州市绿色金融专班 成员单位的支持下,常州"常绿分" 评价模型归集了生态环境、工信等 8个部门30个涉绿指标近7万条企 业数据,并围绕企业绿色生产、绿色 低碳、绿色经营、绿色治理和绿色责 任五方面进行赋分。目前,"常绿 分"已为全市28万余家企业进行了

赋分评价。金融机构依据"常绿分" 等绿色认定情况进行"常绿贷"授信

此外,为更好地归集全市绿色 信息,激励企业向"绿"发展,市政 府办、人民银行常州市分行与常州 征信公司共同牵头打造了"常州市 绿色金融信息管理系统",建立常州 绿色金融服务门户网站和常州绿色 金融数据实时动态看板,并依据"常 绿分"评价模型形成两类滚动绿色 库。截至目前,全市绿色企业(项 目)认定企业库2846户,绿色企业 (项目)储备库3.3万户。常州绿色 企业认定已实现"免申即认定",为 全省首创。 孙南 陆文杰

### 天宁出台补偿激励政策

记者昨日从常州天宁区获悉, 该区出台资源补偿(激励)管理办法 (试行),以促进要素高效流动和土 地资源价值提升,实现全区空间重 塑、资源优配目标。

据悉,该办法中的资源补偿激 励,是指在资源优配过程中,对增加 资源保护任务的农村集体经济组 织,或因资源调配导致集体经济收 人受损的农村集体经济组织给予相 应补偿,对履行资源保护义务且绩 效突出的农村集体经济组织给予一 定激励。

激励类型分为三大类,即耕地 保护补偿激励、生态保护补偿激励 和农村集体经营性建设用地退出补 偿。因实施年度耕地占补平衡和城 乡建设用地增减挂钩项目计划而新 增的水田,按照20万元/亩补偿,水 田以外的其他耕地按照16万元/亩 确定补偿全额。因实施在度国土空 间生态整治计划而新增的生态用地

按照20万元/亩确定补偿金额。因 土地征收导致农村集体经济组织收 益减少的情况,在法定征收补偿标 准的基础上,按照15万元/亩的补 偿标准(或以协议价购买标准厂房 等资产的方式)追加补偿等。

据悉,作为2024年度区委、区 政府改革试点之一,下一步,天宁区 将加快推动"试行办法"落地见效. 持续提升国土空间治理水平。

天轩 葛小林

## 焦溪古镇申遗有新进展

记者昨日从常州郑陆镇获悉, 焦溪古镇正在加快推进申遗工作, 今年,在完成南街、南下塘2条历史 街巷风貌提升的基础上,将对是家 大院、老商业社、焦溪中学旧址、中 街4区等重点对节点进行修缮和风 貌提升

是家大院是焦溪古镇唯一一处 三路三进、局部四进的历史建筑群, 有800多平方米。主人是镜,字仲 明,是乾隆时期的理学大家,也是舜 山书院的创建人。目前正在进行修 缮和立面整治,计划于9月下旬基 本完工

焦溪红星路2号曾是当地的商 业社,面积2000多平方米,修缮过程 中将保留具有时代特征的外墙门窗 等元素。目前主体加固工程已完工。

焦溪中学旧址的老教学楼以及 多间历史建筑正在修缮与织补,总 体工程进度已完成70%。技术总监

李青松介绍,这里曾经是刘氏宗祠、 沈氏宗祠,1917年刘半农在此创办 求志堂,之后成为焦溪中学的校 舍。修缮中,将尽可能保留场地内 各个时代的典型建筑,采取多样化 措施进行建筑整理。

此外,三元桥东片民房组团、西 街南街夹角组团、徐氏宗祠、东街东 下塘修缮整治及景观提升、朝阳庵 旧址改造、东青历史建筑移建等项 目,已完成专家论证,正在进行深化

据介绍,古镇核心区的业态将坚 持传统延续化、原汁原味化慎重推 进,避免过度商业化与业态同质化。 目前,焦溪曾经的老茶馆、粮油店等 已在策划准备,计划由本地居民或者 业主进行主理。焦溪老工匠传习所 完成初步方案,与江苏城建院开展合 作,吸收当地老匠人参与古镇的保护 天轩 王侨 葛小林





#### 网上下注就能约会美女? 他真信了

不法人员利用不良网站引流 受害者下载赌博App,用"刷单套 路"让受害者在App内完成赌博 投注任务,诈骗其钱财。近日,常 州的梁先生浏览不良网站,深陷 这样的骗局,被骗10万余元。

现代快报记者从反诈中心了 解到,8月19日,梁先生报警称, 不久前,他在浏览色情网站时点 了弹窗广告,上面显示可以约会 美女。随后梁先生下载App,进 入后有派单员接待,对方称为公 司美女投票做数据可获返利,且 做4单任务就能免费约会。于是, 梁先生做了押大小等博彩任务。 刚开始三笔拿到了返利,做第四 笔的时候,客服称其没有按照数 据内容点击,导致系统出现错单、 漏单以致数据出错,需要重新对 接数据。梁先生按对方要求,联 系对方所谓财务,补足账号余额

的5倍资金后重新点击对接提 现。随后,继续按照对方要求转 账激活信誉分。后对方又称需二 次激活,梁先生表示存款不足以 继续支付大额资金,客服让其去 线下找超市、店铺扫商家收款码, 用信用卡套现后再转账。梁先生 转账总计10万余元,因金额越来 越大,这才意识到被骗。

民警分析,骗子散布色情约爱 信息,诱人上钩;先用小额返利钓 住受害人,使他们产生"约爱还能 赚钱"的错觉;再以"没有备注导致 信誉分异常,需转账激活,否则无 法提现"等为由,让受害人转账大 额资金。民警提醒市民不要浏览 色情网站、短视频,不要扫描二维 码,不要下载手机应用市场未收 录的App。凡是以"约会"为由要 求做刷单、博彩任务的都是诈骗。

秦瑶 葛小林

#### 为让孙子多喝牛奶,奶奶"顺手牵羊"6次

"警察同志,我超市里的牛奶 总是莫名其妙少几瓶!"近日,常 州钟楼公安分局卜弋派出所接到 辖区一超市报警称,近期店内冷 藏柜中的牛奶频繁出现数量短缺 的情况。原来,一个奶奶为让孙 儿多喝牛奶,6次盗窃牛奶。

现代快报记者从常州钟楼警 方了解到,该超市店员告诉民警, 一个月前就发现牛奶数量对不 上,虽然加强了日常盘点,但牛奶 缺失次数越来越多,于是报警。

民警调取近期超市录像资料, 发现一名女子在超市购物时总是 有意无意地在冷藏柜前徘徊良久, 并且在挑选牛奶后,还会用围裙遮 挡自己的动作。根据这一线索,民 警很快找到视频中的女子殷某。

面对警方的询问,殷某承认自 己多次在超市内盗窃牛奶的犯罪 事实。经查明,殷某共盗窃6次, 商品总价值187元。

当被问及为什么偷牛奶? 殷 某表示,家里没有经济困难,就是 想给孙子喝牛奶补营养,一时起 了贪念,认为每次只拿几瓶不会 引起注意。

段羽铭 葛小林

#### 骗子装"孙子",奶奶损失9万元

"奶奶,我被警察抓了……"电 话中传来"孙子"的哭诉,让老人 慌了神。近日,常州80岁高龄的 姜奶奶独自在家,接到这样的电 话,被骗9万元积蓄。

现代快报记者从常州钟楼警 方了解到,近日,姜奶奶接到"孙 子"的电话,"孙子"说自己闯了 祸,被警察抓了,想交点钱"私 了",还反复嘱咐姜奶奶:"千万不 要告诉任何人!"姜奶奶心疼不 已,赶忙拿出3万元现金,交给两 个自称是"孙子"朋友的男子。

两天后,"孙子"又打来电话 哭诉,说对方收了钱还不放他 走。姜奶奶又到银行取了6万元, 交给"孙子"朋友,可电话那头的 "孙子"依旧称钱不够。姜奶奶只 得再次急匆匆赶往银行。

看到姜奶奶又来取钱,询问其 钱款用途又支支吾吾,银行员工猜 测其可能遭遇诈骗,于是拒绝办理 取款业务,并向西林派出所报警。

民警与老人的家人取得联系, 很快确定其遇到了诈骗。

警方提醒市民,诈骗分子利用 老年人"隔辈亲"的心理骗取钱 财,遇有类似情况要立即向亲友 核实,并向公安机关报案,保护好 自己的钱袋子。 段羽鸣 葛小林

#### 江苏锦品荟汽车零部件有限公司 新能源汽车及核电设备零部件项目环境影响评价公示

根据《环境影响评价公众参与 吨的生产能力。 办法》(生态环境部令第4号)的相 关要求,现对江苏锦品荟汽车零部 件有限公司新能源汽车及核电设备 零部件项目进行第二次公示。

【项目概要】项目地址位于常州 市金坛区薛埠镇凤凰路9号,新建 建筑面积约55252平方米,并购置 成型机、攻牙机、搓丝机、数控机、 热处理炉、机械镀锌生产线等设施 设备1070台(套),实施新能源汽车 及核电设备零部件项目,预计项目 建成后可形成年产新能源汽车零部 件40000吨、光伏新能源紧固件 30000吨、核电设备紧固件10000

【征求意见稿查阅方式】环境影 响报告书内容简介、公众意见表见 网络链接(http://www.czeia.cn/ show.asp?id=1653, http://www. mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/ xxgk01/201810/t20181024\_ 665329.html)。

【征求意见范围、事项】公众对施 工、运营期环境影响和预防、减缓措 施的认知及相关改进建议,对工程建 设所持态度等内容征求公众意见。

【公众提出意见的方式和途径】 通过信函、电子邮件(czsailan@ 163.com)的方式,将填写的公众意

见表提交建设单位或环评单位;公 众也可通过联系建设单位借阅纸质 环评报告书。

建设单位:江苏锦品荟汽车零 部件有限公司

联系地址:常州市金坛区薛埠 镇凤凰路9号

联系人:李经理

联系电话:13777992551 评价单位:常州赛蓝环保科技

有限公司 【公众意见提供时限】自公示之 日起10个工作日内,公众可在本项 目公示期间内,向建设单位或环评 机构提出宝贵意见。

#### 疲劳驾驶车祸被困,金坛消防破拆救援

8月26日凌晨,常州市金坛 区水北240与306交叉路口发生 车祸,现场有人员被困。金坛区 尧塘专职消防救援队接到指挥中 心调度,立即前往救援。

事故现场,两辆半挂车发生 追尾,后车司机被困在驾驶室无 法移动,所幸意识清醒且无明显 外伤。救援队到场后立即破窗展 开救援,将车窗的玻璃全部清理 后,几名消防员从车窗合力救出 被困人员。

据了解,事故原因是后车司 机疲劳驾驶,未能及时刹车导致 追尾。金坛消防提示,疲劳驾驶 极易引发交通事故,司机不能连 续驾驶超过4小时,以免发生交通 通讯员 蒋费宇恒 张军

#### 拍卖公告

我公司于2024年9月3日上 午9:00 在现代传媒中心3号楼 1501室举行新北区薛冶路3号房 屋租赁使用权拍卖会(详情备 索), 竞买人资格需经委托人审核 合格后方可持有效证件至我公司

办理竞买登记手续并缴纳保证金 (详情备索),截止时间为9月2日 下午4时(以保证金到账为准)。 电话:85315128。

> 江苏正德拍卖有限公司 2024年8月27日